

Stimați colegi,

Vă informez că au fost aprobate prin OM noile programe școlare, după cum urmează:

1. **Ordinul M.E.C.I. nr. 5099/2009 privind aprobarea de programe școlare pentru discipline de studiu din învățământul liceal**
2. **Ordinul M.E.C.I. nr. 5098/2009 privind aprobarea programelor școlare pentru disciplinele de studiu din învățământul preuniversitar**
3. **Ordinul M.E.C.I. nr. 5097/2009 privind aprobarea programelor școlare pentru disciplinele de studiu din învățământul preuniversitar secundar inferior, ciclul gimnazial**

**Precizari**

*Ordinele de ministru si programele anexate pot fi accesate de catre dvs. pe site-ul ministerului la adresa [www.edu.ro](http://www.edu.ro) la Noutăți*

Programa pt. disciplina **Logica, argumentare și comunicare**, se poate accesa la link-ul **Ordinul M.E.C.I. nr. 5099/2009 privind aprobarea de programe școlare pentru discipline de studiu din învățământul liceal**

**Toate programele de gimnaziu, de trunchi comun (Cultura civica cls. a VII-a si a VIII-a si Istorie ) dar si cele pentru cursurile optionale (Cultura civica cls. a V-a, Cultura civica cls. a VI-a, Educatie interculturala, Educatie economica) se pot accesa la link-ul Ordinul M.E.C.I. nr. 5097/2009 privind aprobarea programelor școlare pentru disciplinele de studiu din învățământul preuniversitar secundar inferior, ciclul gimnazial**

Documente de proiectare:

Planificare calendaristică

Unități de învățare	Conținuturi	Competențe specifice	Număr de ore alocate	Săptămâna	Observații
[se menționează titluri/ teme]	[din conținuturile programei școlare]	[se precizează numărul criterial al competențelor specifice din programa școlară]	[stabilite de către cadrul didactic]		[se menționează, de exemplu, modificări în urma realizării activității didactice la clasă]

Proiectarea unității de învățare

<i>Conținuturi (detalii)</i>	<i>Competențe specifice</i>	<i>Activități de învățare</i>	<i>Resurse</i>	<i>Evaluare</i>
<i>[se menționează detalii de conținut care explicitiază anumite parcursuri]</i>	<i>[se precizează numărul criterial al competențelor specifice din programa școlară]</i>	<i>[vizate/recomandate de programa școlară sau altele adequate pentru realizarea competențelor specifice]</i>	<i>[se precizează resurse de timp, de loc, material didactic, forme de organizare a clasei]</i>	<i>[se menționează instrumentele sau modalitățile de evaluare utilizate ]</i>

Succes în noul an școlar!

Inspector de specialitate,  
Prof. Daniela Ana Popa